
  

 

 

 

ON SALE NOW 320  -                                      

BUY   A    BOAT   SALE! 

Not sure about you, but I am totally over this 

rain...especially with a small puppy that 

needs to be walked… bring back the sun!!

Some amazing wet weather specials here today.. 

AUSTRALIAN    STATES 

 

1.  NEW SOUTH  WALES  1850 2d Blue 

View ASC 2,  SG 17 four margin exam-

ple as shown for ……….........$ 119.00 

 

2.  NEW    SOUTH    WALES      1850     3d Green, 4 mar-

gin copy,    ASC 3,  has a very well repaired scissor cut 

which does not detract just………………………...$ 59.00 

 

3.  NEW SOUTH  WALES   1888 

20/-  Carrington  fine   used   as 

shown ASC 56, love this design 

for………………………....$ 89.00 

 

4.  NEW SOUTH  WALES  1888  OS 

ASC 63  5s  Map overprinted OS in 

fresh mint condition for…..$ 189.00 

 

5.  SOUTH     AUSTRALIA     1866-1900  

ASC  19  8d   on   9d   Brown   in     mint  

lightly     hinged    condition,   a    lovely 

fresh stamp  clear  impression..$ 99.00 

 

6.  TASMANIA   1855-1864    Chalon   4d   

Blue,  ASC 5   in mint  lightly hinged con-

dition, pretty stamp for………….$219.00 

 

 

7.  TASMANIA    1864    Perforated ASC 

F8   10/-   Orange in   fresh   mint   lightly 

hinged condition as shown …...$379.00 

8.  TASMANIA   1870-1913  4d  Sideface  ASC 17, a  rare 

stamp, is fiscally used and well priced at just….$219.00 

 

9.  TASMANIA   1870-1913    5/-   Mauve 

Sideface ASC 21  in mint lightly  hinged 

condition for……………………...$239.00 

 

 

10.  VICTORIA   1884-1895  Stamp   

Duty   ASC  62a  2/6  Yellow in mint 

lightly hinged condition….$159.00 

 

11.  WESTERN      AUSTRALIA   1854-

1860     ASC     3   4d Blue   Octagonal, 

superb fine used 4 margins...$199.00 

 

12.  WESTERN    AUSTRALIA    1893   

Surcharges,   ASC  26a 1/2d on 3d in 

red and green, fresh  mint..$ 169.00 

 

13.  WESTERN    AUSTRALIA    1902-1912     10/-   Mauve  

ASC 38, a lovely fine used example for………..….$ 69.00 

                           KANGAROOS 

14. SECOND WATER-
MARK MUH  SG35-36  
All superbly  fresh MUH 
2d and 2 1/2d superb, 
other lists more than 
$700++ this pair image 
reduced) for….$ 299.00 

 

15. 9d VIOLET SG 10 First Wmk mint very lightly hinged, 
beautiful stamp for……………………………………$ 69.00 

16. 1/- GREEN   SG 40ba Third watermark sideways in 
mint lightly hinged condition and better centred than is 
usual  for…………………………………………………$ 59.00 

 

17. 2/- BROWN  SG 12, 
First Watermark mint Un-
hinged lovely fresh origi-
nal gum for….….$ 749.00  

 

 

 

18. 2/- BROWN   SG 29, 2nd Water-
mark mint very lightly hinged  - a very 
pretty stamp in this condition, excel-
lent pricing at just……….…….$ 599.00 

 



  

 

 

 

19. 2/-   BROWN  SG 41 Third wmk Mint 
Unhinged and superbly  fresh 
for………………………………..…$829.00   

 

 

20. 5/-   GREY   AND    YELLOW   SG 
037,  2nd   Watermark  perforated  OS   
mint, condition   is  average,  gum   is  a  
little aged, minor bend at this price a 
very pretty face example………$499.00   

21. 5/- GREY AND YELLOW  SG 037, 2nd Wmk. Perforat-
ed OS average used but sound scarce stamp.….$ 99.00 

22. 5/- GREY AND YELLOW  SG 43, Third watermark 
fresh mint very lightly hinged for…………………$  249.00 

 

23. 5/- GREY AND YELLOW  
SG135 CofA watermark Mint 
Uhinged with part imprint and 
plate variety “open mouth Kan-
garoo” BE46B.vb stunning 
stamp...........................$ 729.00 

 

 

24. 5/-  GREY  AND  YELLOW  SG 135,  CofA  Watermark 
a lovely fresh mint lightly hinged stamp for…….$ 179.00   

 

25. £1 GREY SG 137, CofA watermark, 
mint lightly hinged, lovely centring and 
nicely priced………………….…$  449.00 

 

 

26. £2    BLACK    AND   ROSE    SG 114 
small   multiple   watermark   very    fine 
used for just…………………….$  399.00 

 

KGV 

27. G12 SALMON RED  BW 72.C a lovely mint lightly 
hinged example of this stamp, it does comes with Mi-
chael Drury Certificate…….……………………....$ 149.00 

28. G28 PINK  BW (2018) 71t(4)h a joined pair with one 
unit showing neck flaw, fresh mint lightly hinged well 
priced  Drury cert…………………………………….$399.00  

 

29. 1d  PALE  GREEN  COFA WATER-
MARK REVERSED  BW 82Aaa A nice 
used example as shown of this rare 
stamp with a Dr Scott Starling Certifi-
cate states small tear but almost im-
possible to find for……...…..$  299.00 

 

30. G31 CARMINE-RED  BW 71Y(1)i.. A fine mint fresh 
example of this shade in a die 2 that is rare in mint con-
dition with Scott Starling Certificate for…………$299.00 

 

31. G108 DEEP CARMINE ANILINE   
BW 74Eb fine used perforated OS a 
very rare shade with a Michael Drury 
certificate…..…………………..$ 599.00  

 

32. 1 1/2d GREEN  BW 88a.ba.a very course mesh pa-
per in a vertical pair fine used perforated OS. The item 
comes with a Michael Drury certificate and Provenance 
was Arthur Gray, nice purchase for..…………...$  249.00 

 

33. 4d  ULTRAMARINE  BW 112A (1) g 
a lovely fine used example with a Mi-
chael Drury certificate.  Provenance 
for this stamp is ex. Arthur Gray, 
great buy………………………$  529.00 

 

34. 5d BROWN SINGLE WMK.   BW 
122Aa— Single line perforation water-
mark inverted, a rare stamp Cat 
$2250, well priced for ……….$  749.00 

 

 

35. 5d BROWN  S.G 23bw, A superb 
very very lightly hinged example 
single crown with watermark invert-
e d ,  r a r e  s t a m p  f o r  
just……………………………..$ 499.00 

              AUSTRALIA 

36. 1928  KOOKABURRA MINIATURE SHEET  SG 106a, 
this is a lovely looking face example in mint lightly 
hinged, minute toning  to  gum nicely  priced……$ 49.00  

 

37. 1932 5/- BRIDGE  SG 
143 A mint hinged example, 
no thins as shown, minor 
aging only at the base of 
hinge mark on reverse, 
cheap example for.$ 199.00 

 

 

38. 1938-57 4d Koala no wmk. 
M i s p l a c e d  p e r f o r a t i o n s 
BW199ba a used block with in-
distinct cancellation however a 
nice looking item for (image re-
duced)…………………….$ 129.00  

 


